

警方相助 一朝圆梦

失散20年的父子终于团聚

晚报讯 8日,在如皋警方的帮助下,从山东枣庄赶来的张某华终于与失散20年的儿子团聚,父子俩紧紧相拥,场面令人动容。

2021年,“刘陈海”(原名张某海)被如皋市社会福利中心救助。同年10月,如皋市公安局为流浪乞讨人员等身份不明人员采血建立DNA库。福利中心工作人员介绍,“刘陈海”患有精神方面的疾病,说不清自己的姓名、户籍、家庭住址等信息,他来到福利中心时,只隐约记得自己名字中有个“海”,还能说出“枣庄”“馍”等词汇,福利中心工作人员为他取名“刘陈海”,并在派出所为他办理了户口。这些年来,民警积极展开身份查询工作,一直未查到相关信息。

为“刘陈海”寻找家人,如皋警方从未放弃。自2021年公安部开展“团圆行动”以来,刑警大队技术人员会定期对海量DNA数据库中的走失人员进行人工比对。今年3月初,如皋警方再次开展比对工



父子相认团聚。

作。3月4日,好消息传来,警方发现“刘陈海”与山东枣庄的张某华疑似存在父子关系。如皋警方第一时间与山东警方对接,成功联系上了山东枣庄的张某华及亲属。山东警方反馈,经张某华及亲属辨认,确认“刘陈海”就是张某华走失20年的儿子张某海。原来,在张某海9个月大的时候,其母亲便去世了。因小时候高烧导致智力障碍,2004年,张某海意外走失。20年来,家人辗转多地苦苦寻找,一直未果。

7日中午,从山东枣庄驱

车五个多小时的张某华和亲属到达如皋。本着严谨负责态度,当天下午,如皋市公安局刑警大队、迎春派出所民警到社会福利中心为“刘陈海”采血,鉴定核实“刘陈海”是否是张某华的儿子。

失散多年再见面,张某华的目光在“刘陈海”身上从未离开。当看到儿子的生活环境,知道这些年他在这里一切安好,激动的张某华与儿子紧紧相拥,眼含热泪。据张某海的表弟介绍,舅舅张某华20年来苦苦期盼、多方寻找,身体每况愈下,前段时间刚中风,目前正在恢复期。当接到警方找到走失儿子的消息,张某华激动得两天没合眼,催促着家人与他一同来接儿子。

8日一早,警方将复核确认二人为父子关系的结果带到了社会福利中心,张某华一家终于团圆。激动之余,张某华向如皋警方送上了感恩锦旗。随后,一家人踏上了回家路。

记者张亮

通讯员陈园园 王宇欣

警方、村干部等共同成立工作组 外来女终于成功补录了户口

“谢谢你们啊,帮了我们家大忙哦!”8日,海安经济技术开发区热港村13组曹某兰一个劲儿地感谢分工作组村干部储晓斌。

事情还要从2022年疫情期间说起,热港村在对村民进行疫情信息登记时发现,曹某兰的儿媳兰某香没有身份证件和户籍,更没有任何证明自己身份的材料,一直处于“黑户”状态。

经过多方详细了解,湖南户籍的兰某香于1993年来到热港村与该村13组村民储某国结婚,1996年生下孩子储某荣,但兰某香的户口一直未迁入热港村。由于年代久远,湖南当地在未经核实的情况下将兰某香的户口进行注销。加上家里不懂户籍政策,也未重视其户口问题,导致其

户口丧失,变成无户口人员。

因为没有户籍,就无法缴纳合作医疗保险和社保,导致五年前兰某香摔倒致残后,一直是自掏腰包治疗或是小病能拖则拖,让本不富裕的家庭增加了不小的负担。

驻村第一书记洪俊和村干部储晓斌、钱梦琳在了解情况后,第一时间与海安公安城东派出所衔接沟通。城东派出所安排辅警队长周唐乔协助,与村里共同成立工作组,推进问题的解决。

与此同时,储晓斌、钱梦琳与兰某香积极沟通,联系到其家住湖南省会同县长寨乡群力村的姐姐兰某。经过姐姐兰某与当地派出所沟通,要求兰某香本人返回湖南家乡办理。但兰某香因为腿残,行

动不便,加上轻微智力障碍,无法返回湖南老家办理户籍,让户籍办理一度陷入了困境。

在周唐乔的帮助下,直接联系到湖南当地派出所,告知兰某香目前的实际情况。通过多方协调和努力后,经邮件信息确认,进行信息核实和录入申报。经过近半年的办理和等待,兰某香的户口终于审批通过,成功补录了户口,并将户口簿送到了她的手中。

3月1日上午,在储晓斌和邻居的帮助下,兰某香与储某国正式领取结婚证,兰某香终于有了自己合法的身份与婚姻!接下来,村干部将继续帮助并督促兰某香的家人为其定残,让她享受到更多的帮扶政策。本报通讯员沈蓉

本报记者赵勇进

更俗 剧院

最新演出信息

提莫西·查拉梅主演《沙丘2》
檀健次、张婧仪主演《被我弄丢的你》
阮经天、袁富华主演《周处除三害》

3月17日19:30——黄梅戏《祝福》
3月30日19:30
——张国荣纪念专场烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

新年“开门红”南通购彩者喜获42万奖金

2月20日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024018期开奖,南通市一购彩者凭借一张“7+2”复式票喜中4注二等奖,24注四等奖,奖金总计422248元。

中奖的幸运站点是位于南通市崇川区江通路674号桥鸿建设的32060142号福彩投注站。据了解,中奖者钟女士购买双色球游戏已有多年,一直保持着对双色球的热情,是

一位地道的福彩老粉丝。对于购彩经历,钟女士讲到:“很多年前就开始买双色球,无论是机选、守号、胆拖还是复式等多种选号方法都尝试过,最常用的还是复式投注法。基本上我会买组复式票号码守个10期,如果没有中奖我就再换组号码继续守号,这次的中奖号码我才守了8期,没想到一过完新年就中了个二等奖,真是好运当头啊!”

福彩双色球 2元可中1000万